



Москва

Председатель Правительства Российской Федерации

Председателю Духовного управления мусульман Республики Чувашия А. Крганову

Уважаемый Муфтий!

Сердечно поздравляю Вас с завершением священного месяца Рамазан и праздник Ураза-байрам.

Это- один из самых главных религиозных праздников для мусульман всего мира. Ему предшествует период духовного совершенствования и заботы о нуждающихся. Сегодня Российская умма переживает подлинное возрождение. Возводятся мечети, создаются университеты и медресе. Важно, что в нашем многонациональном и многоконфессиональном государстве последователи традиционного ислама активно участвуют в общественной жизни страны и своей плодотворной благотворительной и просветительской деятельностью способствуют сохранению гражданского мира и согласия в России.

Желаю Вам и всем мусульманам здоровья, благополучия и всего самого доброго. Счастливого торжества!

*Д. Медведев,*

*Председатель Правительства Российской Федерации.*